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Vernisáž výstavy Jána Šoltésa „Omrvinky”   
 

V Slovenskom inštitúte vo Varšave sa dňa 1.10.2020 uskutočnila vernisáž výstavy Jána Šoltésa pod názvom 
Omrvinky. Výstavu otvorili príhovorom riaditeľ  Slovenského inštitútu vo Varšave Adrián Kromka, autor Ján 
Šoltés a kurátor Pavel Michalič. Súčasťou vernisáže bol husľový koncert Karoliny Kwolek a Gwidona 
Cięzarek, ktorí sú absolventmi Hudobnej akadémie F. Chopina vo Varšave.  

Ján Šoltés, narodený 27. 11. 1962 v Bardejove, patrí do výraznej kreatívnej skupiny bardejovských 
výtvarníkov generácie narodených v 60- tých rokov. Tvoriaci a žijúci v prostredí historického Bardejova, 
z ktorého v plnej miere ťaží a čerpá námety pre svoju výtvarnú tvorbu v klasických výtvarných technikách 
kresby, grafiky a maľby. OMRVINKY sú výberom obrazov v prevažnej miere orientovaných na figurálne 
kompozície v nezameniteľnom autorovom maliarskom originálnom rukopise s ironizujúcou mimikou tvári 
zobrazovaných postáv. Jedná sa konkrétne o cyklus malieb z obdobia 1989 – 2020. 
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Maliarova, podľa signatúr obrazov „JANČOVA“, maliarska paleta je farebne širokospektrálna v technikách 
tempery a oleja. Tieto klasické techniky, nadobudnuté dlhoročnými skúsenosťami, realizuje excelentnou 
zručnosťou a technologickými znalosťami. Práca s farebnou lazúrou v transparentných vrstvách, vytváranie 
kolorovaných štruktúr v kombinácii s detailom zobrazovaného objektu oslovuje divákov takmer všetkých 
vekových kategórii. 

Cyklus obrazov je prepojený tematickými okruhmi do historického centra Bardejova v snových a poetických 
príbehoch všedných ľudí. Ľudí z blízkeho okolia autorovho prostredia a taktiež ľudí prenesených do 
imaginárneho prostredia zvierat. Sú v nich zachytené vzťahy dvojíc pri rôznych príležitostiach v mestskom 
ale aj domácom prostredí. Milé pohladenia duší, veselosť, čarovný príbeh a poetický humor. 
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Pracovné stretnutie s novým zahraničným zástupcom 
cestovného ruchu SR v Poľsku Martinom Pavlíkom  
 
Riaditeľ Slovenského inštitútu vo Varšave Adrián Kromka absolvoval dňa 7.10.2020 pracovné stretnutie 
s novým zahraničným zástupcom cestovného ruchu Slovenskej republiky v Poľsku Martinom Pavlíkom 
z Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej republiky.  
 

Predmetom rokovania boli možnosti spolupráce a spoločných aktivít pri prezentácii a propagácii Slovenska 
v Poľsku. Zároveň nový zástupca cestovného ruchu SR v Poľsku Martin Pavlík informoval riaditeľa 
Slovenského inštitútu vo Varšava o svojich plánoch a prioritách v nadchádzajúcom období. 

 
 

V Slovenskom inštitúte vo Varšave sa dňa 8.10.2020 
uskutočnilo pracovné stretnutie riaditeľa Adriána 
Kromku s redaktorkou Rádia Krakov Magdalenou 
Zbylut-Wiśniewskou. Súčasťou stretnutia bolo aj 
nahrávanie rozhovoru s riaditeľom inštitútu pri 
príležitosti 25. výročia sídla Slovenského inštitútu v 
historickom centre Varšavy. Riaditeľ Adrián Kromka 
poslucháčom Rádia Krakov priblížil zameranie a ciele 
inštitútu, súčasné aktivity a plány na nasledujúce 
obdobie. Rádio Krakov vysielaním pokrýva 
Malopoľské vojvodstvo, ktoré má približne 3,5 milióna 
obyvateľov. 
 

Rozhovor pre Rádio Krakov


